
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

16 Φεβρουάριου 2000

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης θα επισκεφθεί, αύριο Πέμπτη 
17 Φεβρουάριου και ώρα 11.00 το πρωί, την πόλη του Πειραιά, 
προκειμένου να συζητήσει εκ του σύνεγγυς με τοπικούς και 
κοινωνικούς φορείς τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Πειραιάς.

Ο Πρωθυπουργός θα επισκεφθεί χώρους όπως:

♦ Το εργοτάξιο στο Νέο Φάληρο, που αποτελεί το σημείο αφετηρίας 
του οδικού δακτυλίου Πειραιά - Σχιστού. Θα ενημερωθεί για την 
εξέλιξη του έργου και το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσής του από τον 
υπουργό ΠΕΧΩΔΕ Κώστα Λαλιώτη.

♦ Το Παλαιό Ταχυδρομείο (επί της συμβολής των οδών Φίλωνος - 
Καραολή Δημητρίου - Νοταρά), όπου επίσης θα ενημερωθεί σπό τον 
υπουργό ΠΕΧΩΔΕ για τις εργασίες αποκατάστασης του διατηρητέου 
κτιρίου του Παλαιού Ταχυδρομείου, που προορίζεται για το 
σημαντικότερο πολιτιστικό κέντρο του Πειραιά.

♦ Το 1ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο (για άτομα με ειδικές ανάγκες) 
στην Παλαιό Κοκκινιά (επί των οδών Μαυρογένους και Κεχαγιά). Θα 
περιηγηθεί τους χώρους και θα έχει επαφή με το διδακτικό 
προσωπικό, με γονείς και μαθητές παρούσης της πολιτικής ηγεσίας 
του υπουργείου Παιδείας.

♦.Το Λιμάνι του Πειραιά. Θα μεταβεί κατ’ αρχάς στα κεντρικά γραφεία 
που Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς (ΟΛΠ), απ’ όπου στη συνέχεια, με 
πλωτό μέσο, θα κατευθυνθεί στη νέα προβλήτα Βασιλειάδη. Κατόπιν 
θα επιστρέφει στα γραφεία του ΟΛΠ και θα ενημερωθεί από τον 
υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας Σταύρο Σουμάκη.

• Παράλληλα, ο Πρωθυπουργός θα έχει την ευκαιρία, σε ευρεία 
ενημερωτική σύσκεψη που θα προεδρεύσει στα γραφεία του ΟΛΠ, να 
αναφερθεί:

“ ► Στην ανάπτυξη του Πειραιά για τα επόμενα 4 χρόνια.

"“*· Στην περαιτέρω αναβάθμιση και ανταγωνιστικότητα του ρόλου του 
Πειραιά ως πύλης της Ελλάδος και κομβικού σημείου για τις
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διεθνείς μεταφορές και το εμπόριο και ως διεθνούς ναυτιλιακού 
κέντρου στο σταυροδρόμι των τριών ηπείρων.

Στην ανάπλαση του επιβατικού λιμένα.

»+■ Στην ποιότητα ζωής στον Πειραιά (κυκλοφοριακό, συγκοινωνιακό, 
στάθμευση, καθαριότητα).

1111* · Στην απασχόληση, την εκπαίδευση, τη στέγη, την υγεία, την 
αναψυχή, την τέχνη και τον πολιτισμό στην πόλη του Πειραιά.
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